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Referitor: întrebarea dumneavoastră, având ca obiect "Program AFM pentru prosumatori”

Stimată doamnă senator,

Referitor la întrebarea dumneavoastră, având ca obiect "Program AFM pentru 
prosumatori" , vă comunicăm următoarele:

Motivele “reale" și, de altfel, singurele motive ale suspendării accesului în program, 
sunt cele declarate de Administrația Fondului pentru Mediu pe site-ul propriu și anume 
necesitatea evaluării modului de înscriere a solicitanților persoane fizice prin platforma 
electronică, suspiciunile de neconformitate care au apărut cu ocazia efectuării unor rezervări 
masive într-o perioadă scurtă de timp, de către același instalator.

Ministerul Mediului prin Administrația Fondului pentru Mediu a dispus verificări 
interne și la societatea care a dezvoltat aplicația informatică, respectiv la securitatea 
platformei destinată înscrierii, sesizând ulterior organele abilitate să verifice legalitatea 
operațiunilor informatice, din aparatul Ministerului de Interne.

Suspiciunile de nereguli s-au datorat înscrierilor masive efectuate de către o singură 
firmă instalator validat într-o perioadă scurtă de timp, raportat la timpii necesari evaluării 
documentației prezentate de persoana fizică solicitantă. La momentul actual, cercetările fiind 
în curs, nu putem emite concluzii cu privire la responsabilul situației create.

Ministerul Mediului prin Administrația Fondului pentru Mediu depune toate eforturile 
pentru redeschiderea și continuarea programului de finanțare în cel mai scurt timp, iar data 
reluării înscrierilor în program, va fi anunțată din timp pe site-ul instituției Administrației 
Fondului pentru Mediu astfel încât persoanele fizice să aibă timpul necesar constituirii
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dosarului în vederea înscrierii în program. Reluarea Programului va fi decisă de comun acord 
cu Autoritatea de Management - Programul Operațional Regional.

În speranța că informațiile furnizate vă sunt utile, vă asigurăm, stimată doamnă senator, 
de sprijinul nostru și, totodată, vă stăm la dispoziție pentru eventuale informații suplimentare.
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